

Аннотация к инновационному продукту
«Мобильное приложение «Детский сад на ладони»

Мобильные приложения настолько прочно вошли в нашу жизнь, что сейчас сложно найти взрослого человека, который ни разу не пользовался сервисами мобильных приложений. Магазины, рестораны, сервисы, социальные сети уже давно освоили эту сферу и оценили её удобство. Соответственно, внедрение сервисов мобильных приложений, их интеграция с официальными сайтами государственных учреждений – это то, что востребовано и естественным образом может быть встроено в жизнедеятельность дошкольного образовательного учреждения.

Идея использования мобильного приложения возникла в связи с трудностями, которые испытывают родители и образовательная организация из-за отсутствия полноценной полифункциональной интернет-среды. Такая среда способна оказывать влияние на коммуникацию между всеми участниками образовательных отношений.

Разработка предлагаемого к использованию продукта была начата в 2021 году, в ходе реализации проекта «Развитие цифровой образовательной среды в дошкольной образовательной организации» (сроки реализации: с 2021 года и по настоящее время) и по результатам обучения на образовательном треке по социальному проектированию Projectum в 2022 году.

Мобильное приложение «Детский сад на ладони» - это средство использования цифровых сервисов для цифровой трансформации системы взаимосвязи между образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающегося ребёнка.

Аргументами в пользу выбора мобильного приложения по сравнению с сайтом выступает более короткий временной интервал между произошедшим событием и публикацией информации о нём в мобильном приложении, а также возможность мобильного приложения работать в режиме «офлайн».

Предлагаемое IT-решение обеспечивает оперативность и конфиденциальность коммуникации внутри учреждения, что является одной из основных потребностей родителей, желающих получать актуальную информацию о своём ребёнке в режиме реального времени. С помощью мобильного приложения «Детский сад на ладони» можно увидеть расписание занятий и дополнительных платных образовательных услуг, меню на день, подтвердить постановку ребёнка на питание, скачать фото- и видеоматериалы с мероприятий, быть в курсе того, чем занимался ребёнок в течение дня, получать педагогические рекомендации по организации домашнего досуга с детьми в соответствии с тематическим планированием самого учреждения, оплачивать услуги детского сада и многое другое.

Уникальность предлагаемого продукта заключается в его автономии, так как он является собственной авторской разработкой учреждения и не зависит от сторонних фирм, предлагающих использование подобных IT-решений на коммерческой основе и с предоставлением этим фирмам персональных данных участников образовательной деятельности.

Использование мобильного приложения «Детский сад на ладони» в повседневной работе положительно влияет на создание специальных условий в детском саду, повышающих доступность и качество дошкольного образования для населения.